

# Komentar Evanđelja: Poziv u vinograd

Evanđelje srijede XX. tjedna  
kroz godinu i komentar.

## **Evanđelje** Mt 20, 1-16a

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu:  
»Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: 'Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.' I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako.

A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 'Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?' Kažu mu: 'Jer nas nitko ne najmi.' Reče im: 'Idite i vi u vinograd.'

»Uvečer kaže gospodar vinograda svojemu upravitelju: 'Pozovi radnike i podaj im plaću, počevši od posljednjih pa sve do prvih.' Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počеше mrmljati protiv domaćina: 'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu.'»

Nato on odgovori jednomu od njih: 'Priatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što

hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?'

»Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.«

---

## **Komentar**

„Kraljevstvo nebesko je poput čovjeka, vlasnika imanja, koji je u zoru izašao unajmiti radnike za svoj vinograd.“

Čovjekovo djelo dio je božanskog plana. Bog je stvorio ljude da rade i želi da ljudski rad bude način izvođenja djela stvaranja i djela Otkupljenja.

„Kako to da si ovdje cijeli dan besposlen?“ Pozivom u vinograd na rad, čovjek sudjeluje u Božjem stvaralaštvu, jer „čovjek, radeći, mora oponašati svog Stvoritelja“.

Zato morate pokušati raditi svoj posao savršeno i iz ljubavi.

No, osim toga, Krist je preuzeo rad na sebe, kako je poučavao sveti Josemaría: „Nakon što ga je Krist preuzeo, rad nam se predstavlja kao otkupljena i otkupljujuća stvarnost." Otkupljeni jer svaki posao, temeljito provedeno i za ljubav Božju, doprinosi dovršenju djela stvaranja. Otkupiteljski jer nas je Gospodin otkupio i svojim godinama radnog vijeka u Nazaretu.

Rad je za čovjeka sredstvo posvećenja. „Pozovite radnike i dajte im plaću, počevši od posljednjih do prvih. Došli su oni iz jedanaestog sata i dobili po denar. A kad su stigli prvi, mislili su da će naplatiti više, ali i oni su dobili po dinar ”.

Posao proveden kao stvarnost koju Bog želi približava nas Njemu i postaje put u nebo. Denari o kojem parabola govori je vječni život koji

nas čeka i koji djelomično živimo na  
zemlji kroz posvećeni rad i  
posvećujući rad.

Javier Massa // Photo: Chandra  
oh - Unsplash

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/gospel/evangelio-feria-iv-  
vigesima-semana-tiempo-ordinario/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-iv-vigesima-semana-tiempo-ordinario/)  
(3.04.2025.)